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Le 16/06/2015 

Une barre est fixée en A et B sur les supports fixes, de longueur L, de section A et de 

l'élasticité E. La barre supporte en C une charge verticale F. 

Déterminer les réactions d'appuis ? 

Exercice 02 ; . . ·- _ 
&;'~~ 

Les cylindres 1 et 2 sont collés comme l'indique la figure, la résistance admissible à la 

traction des cylindres est de 240 daN/cm2 et la résistance admissible au cisaillement de la 

colle est de 180 daN/cm2
• 

La colle est repartie uniformément sur le cylindre ~e diamètre d et de longueur L inconnue. 

La force F supportée par le montage est de 2600 daN. 

Calculer le diamètre d et la longueur L du montage ? 

Exercice 03 ; 

Une poutre de section rectangulaire (b*h) ou b=h/4, supporte un effort tranchant maximal 

Tmax=2.0 KN et un moment fléchissant maximal Mtmax= 3.2KNm. ~ 

-~-Déterminer ~s dimensions de la poutre b et h ? 

Sachant Ope=30 MPA et 'tpe=7.5 MPA. 
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